

## plný kováčik na neděli



5. TÝDEN 2012

### Kytička od nás k svátku

- 31. 1. úterý **MARIKA**
- 1. 2. středa **HYNEK**
- 2. 2. čtvrtek **NELA**  
**HROMNICE**
- 3. 2. pátek **BLAŽEJ**
- 4. 2. sobota **JARMILA**
- 5. 2. neděle **DOBROMILA**
- 6. 2. pondělí **VANDA**
- 7. 2. úterý **VERONIKA**  
**VERONA**

### BLAŽEJ

Původ a význam tohoto jména je nejasný. Může pocházet z řeckého Blasios (trpící na zápal kloubů) nebo bléché („břepťavý, neobramný, tupý“). Ženskou obdovou je Blažena. Sv. Blažej je mimo jiných i patronem zpěváků a všech osob, které musejí dbát o svůj hlas.

**A co říká pranostika?**  
Na svatého Blažeje vody plně koleje...

### KDYŽ SE SETKAJÍ DVĚ VESNICE ROKU 2011

Společenský sál hostince U Jelena v Hlavenci uplynulou sobotu 28. ledna hostil zástupce zlínské obce Komňa, vítěze Vesnice roku 2011, která jen o pár bodů předstihla domácí Hlavence a následující Skaličku, jenž se umístila na třetí příčce této prestižní soutěže. Ta vloni proběhla v České republice již posedmnácté. Na dalekou cestu Komňany do středních Čech pozvala zdejší starostka Jarmila Smotlachová, která díky úspěšnosti svojí obce zanedlouho sama zasedne v hodnotící komisi ve Vesnici roku 2012:

„Do obce vítězů jsme se při vyhlášení celostátního kola v loňském roce podívali s místostarostou Hlavence Vladimírem Blechou a velice se nám v ní líbilo. Už jen pro tu nádhernou atmosféru

a perfektní prezentaci, v níž se představily jejich folklorní soubor Podšable a ochotníci. Uvědomila jsem si, že je vůči ostatním našim občanům nespravedlivé, že nemohou být s námi a vidět tento



**MORAVSKÝ FOLKLOR U JELENA** sklízel zaslužený obdiv. Podšable předvedl originální tanec se šavlemi a dokázal, že jižní temperament je vítaným artiklem i v Polabí...

**KOMŇA**  
v Hlavenci

„Z Hlavence do Komni je světa kraj, však srdcem tak blízko, řekneš-li Tancuj a hraj!“



**K OBVESELENÍ POČETNÉHO PUBLIKA** přispěli ochotníci z Komni hned několikrát během vydařeného podvečera. Scénky v moravském dialektu a hantýrce byly během produkce přerušovány salvami smíchu.

**BOHATÉHO PROGRAMU SETKÁNÍ OBOU OBCÍ** se účastnili jejich starostové. Jak dokazuje snímek, dobře si rozuměli v soutěži Vesnice roku i na parketu.

### „DO IZRAELI BYCHOM SE NĚKDY RÁDI VRÁTILI,“ ŘÍKAJÍ CESTOVATELÉ ZE MŠENA

Manželé Libuše a Zbyněk Čerovských byli v osmdesátých letech minulého století považováni za nepřátele lidu. Státní bezpečnost se nakonec v rámci akce „Asanace“ postarala o jejich vystěhování do Spolkové republiky Německo. Po sametové revoluci se vrátili do vlasti a dnes žijí ve Mšeně:



Ilustrační foto

„Po vystěhování z ČSSR jsme pochopitelně přišli o veškerý majetek včetně domu, a tak jsme neměli kde bydlet. Žena pracovala ve Svobodné Evropě a po revoluci ji česká vláda přidělila byt a zadělala přestěhování do Prahy. To, že bychom se dočkali rehabilitace a navrácení majetku, jsme dávno vzdali a protože se moje paní narodila ve Mšeně, rozhodli jsme se zakoupit od Pozemkového úřadu v Mělníku pozemek a postavit si tam rodinný dům,“ přiznává dnes manželská dvojice. I když patří k seniorům, neumějí si představit život bez cestování. Na sklonku loňského roku se vydali na cestu po Jordánsku a Izraeli a navštívili při ní všechna významná místa spojená se vznikem křesťanství. O svém putování se v pátek 20. ledna podělili na besedě, kterou pro zájemce připravil zdejší evangelický farář Michal Šiměk v prostorách svojí fary: „Nebylo to poprvé, co jsme si s místními občany vyprávěli. Naše předchozí beseda patřila již zmíněnému manželčinu působení v rozhlase Svobodná Evropa (REFE/RL). Tentokrát jsme přichystali i promítání filmu, který jsem z naší poslední cesty natočil,“ říká Ing. Zbyněk Čerovský, jehož jsem požádal o následující rozhovor.

#### Proč jste si pro svou cestu vybrali právě tuto destinaci?

„Do Izraele jsme se chystali již dávno. Různé okolnosti však naši cestu oddálily a jak jsme se měli nedávno možnost přesvědčit, bylo to k naší škodě... Izrael je nádherná, kulturní a vyspělá země. Projeli jsme ji hned dvakrát. Od severu k jihu a zpět. Navštívili jsme téměř všechna místa spjatá s jejími dějinami a křesťanstvím. Letiště v Tel Avivu, kam jsme přile-

těli, patří svým rozsahem, vybavením a výzdobou k nejkrásnějším a největším, jaké jsme kdy na svých mnoha cestách poznali. Mrzí nás, že díky přísnému zákazu z bezpečnostních důvodů jsme tam nemohli fotografovat.“

#### Kam jste se vydali potom?

„Na letišti nás očekával autobus, s nímž jsme se vydali přes Negerickou poušť do nejjihnější části země. Poušť je svým způsobem

nádherná. Přivezli jsme si odtud vzorek písku ve sklenici, který dokládá jeho osm barev. Postupně jsme navštívili hrob zakladatele Izraele, Ben Guriona a zcela náhodou zhlédli cvičení jednotky izraelské armády, v níž povinně od 18 do 20 let slouží i ženy, a viděli i nádhernou oázu, abychom se poté ubytovali v Eilat.“

(pokračování na str.8)

### ZEĎ NÁŘKŮ

### SPOLEČNOST ICV - Institut certifikovaného vzdělávání, s.r.o.

byla založena před patnácti lety a stala se právem jedním z lídrů vzdělávání na českém trhu. Během svého působení proškolila tisíce manažerů, kteří chápou zvyšování kvalifikace jako profesní nutnost. Je synonymem pro mezinárodně akreditované vzdělávání v ČR prostřednictvím certifikovaných kurzů CIMA. Jako jediná u nás nabízí certifikovaný kurz CIMA C – diplomovaný marketér. Vedle nich pořádá dlouhodobé kurzy, workshopy, firemní tréninky, poradenství a rekvalifikace.



**SPOLEČNOST ICV – Institut certifikovaného vzdělávání, s.r.o.** dlouhodobě podporuje vzdělávání dětí z dětských domovů. Projektem „Věřím si“, který realizuje se společností British American Tobacco, Czech Republic během šesti let prošlo zhruba 350 mladých lidí ze 27 dětských domovů. Na snímku jeden z jeho úspěšných absolventů přebírá certifikát z rukou senátorky Veroniky Vreclonové, která děti z podzemního kurzu koncem loňského roku přijala v prostorách Senátu ČR.



**I HLAVENEČTÍ PŘEDVEDLI, ŽE MAJÍ ČERTA V TĚLE.** Ani jejich tanečním kouskům nešlo odolat. Tato dvojice malých tanečníků z Hubertůvky byla toho důkazem.



**DÁMY Z MLÁDEŽNICKÉHO SOUBORU PODŠABLE** s nadhledem zvládaly tanec i zpěv a s lehkostí dokázaly, že kdo umí, ten umí...

Foto lot

program. Napadlo mne, že se podobné setkání nikdy v minulosti neuskutečnilo, a tak jsem si řekla, proč k nám nepozvat obci, která byla ještě o něco úspěšnější než-li my. Máme navíc mnoho společného. V obou obcích klademe důraz na společenský život, pracují u nás folklorní soubory a spolky... Už na místě mě běželo hlavou, co všechno by se při něm dalo. Prohlédnout si vesnici, pochlubit se s tím, co se nám podařilo, posedět a popovídat si, vyměnit si zkušenosti, podívat se na krásný folklor a navázat nová přátelství. Mám velkou radost, že se můj nápad setkal s pochopením u ostatních a začalo vyjednávání s Komnickými. Zkrátka a dobře, výsledkem je sobotní návštěva našich milých hostů, kteří do Hla-

vence jeli pět hodin autobusem. Původně jsme měli představu, že bychom si je „rozebrali“ a ubytovali v rodinách, ale vzhledem k jejich pracovním povinnostem, k našemu velkému zklamání, odjeli po skončení programu už v noci. Akce se povedla, bavili se opravdu všichni a určitě bude na co vzpomínat. Kdoví, jestli tímto setkáním nezačala hezká tradice,“ přiznává paní starostka. Plný sál tleskal v podvečer již zmíněnému mládežnickému souboru Podšable, který za svou ukázkou tradičního fašanku a tanců z okolí Uherskohradištska sklídl zaslužený aplaus. Pozadu nežůstali ani ostatní účinkující a předvedli to nejlepší ze svého repertoáru. Ke slovu se dostala Dechová hudba Komňan, jenž

má dlouhodobou tradici, sahající až do 19. století. Ta není žádným nováčkem, její umění obdivovalo publikum i v Anglii, Švýcarsku, Chorvatsku a v jiných zemích. V jejím podání zazněly skladby moravských i českých autorů. V Hlavenci vystoupil i Ochotnický spolek Komňa s humornými scénkami. A aby toho nebylo málo, se svou „troškou do mlýna“ přišli i domácí. Ostřílení amatérští umělci z Hubertůvky a Hubertůvky předvedli svůj majstrštych a za Mysliveckou, Staropražské Pepky a rozverné tanečky se nemusejí rozhodně stydět. Úvodní motto došlo k oboustrannému naplnění a dost možná, že zažehlo nové „komňohlavenecké“ tradice. Držme jim proto palce... Lot

**SPOLEČNOST ICV - INSTITUT CERTIFIKOVANÉHO VZDĚLÁVÁNÍ, S.R.O. JE DOBRÁ VOLBA PRO VAŠE VZDĚLÁNÍ. VYBERTE SI Z NOVÉ NABÍDKY DLOUHODOBÝCH KURZŮ A WORKSHOPŮ. WWW.ICV.CZ**

ICV, s.r.o. se zapojil do „Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost“, „Podporujeme vaši budoucnost“ a „Cesta k zaměstnání“, jejímž prostřednictvím se mu daří přispívat ke zvyšování kvalifikace a následnému uplatnění zájemců o zaměstnání zejména z takzvaných ohrožených skupin na českém trhu práce.

Nové také nabízí akreditované rekvalifikační kurzy, které mohou být plně hrazeny Úřady práce.

Od 1. 1. 2012 si každý uchazeč o zaměstnání může sám vybrat rekvalifikační kurz i zařízení s akreditovaným vzdělávacím programem.

Pořádá rekvalifikační kurzy s

akreditací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky v oblasti marketingu, personalistiky, prodeje, financí a v dalších oborech. Vhodné i pro ženy na mateřské dovolené, osoby nad padesát let a uchazeče se sníženou pracovní schopností. Více na [www.icv.cz/rekvalifikacni-kurzy](http://www.icv.cz/rekvalifikacni-kurzy).

ICV, s.r.o. je zejména v posledních letech spojován s charitou. Šestým rokem ve spolupráci se společností British American Tobacco, Czech Republic realizuje unikátní projekt „Věřím si“ pro dospívající děti z dětských domovů, jehož cílem je sociální integrace mladých lidí po odchodu



Professional Training

du z těchto zařízení. ICV, s.r.o. podporuje sociální projekty ve prospěch lidí se smyslovým a tělesným handicapem.

#### E-LEARNING

Jako první vzdělávací institut v České a Slovenské republice začal vycházet požadavkům mnoha klientů a nabízí kombinovanou formu studia, jenž umožňuje oproti běžnému typu denního studia absolvovat kurz i časově vytiženým zájemcům, kteří by rádi kvalifikaci v oblasti Marketing CIMA A získali. (PI)

Společnost ICV – Institut certifikovaného vzdělávání, s.r.o. Křížkova 16, 186 00 Praha 8 [www.icv.cz](http://www.icv.cz) Tel. 272 916 977 Fax 224 829 061 Email: [icv@icv.cz](mailto:icv@icv.cz)